Ejercicios de MATLAB Hoja 1

1) Sea la siguiente identidad trigonométrica:
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Verifica que dicha identidad es correcta calculando cada lado de la ecuación, sustituyendo 
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2) El coeficiente de fricción µ (mu) se puede calcular experimentalmente midiendo la fuerza F requerida para mover una masa m. 
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A partir de estos parámetros, el coeficiente de fricción se puede obtener de la forma:

µ = F /(mg)  (g = 9.81 m/s2)

En la tabla siguiente se presentan los resultados de medir F a partir de seis experimentos. 

	Experimento
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Masa m (kg)
	2
	4
	5
	10
	20
	50

	Fuerza F (N)
	12.5
	23.5
	30
	61
	118
	294


Determinar el coeficiente de fricción en cada experimento y representar gráficamente el coeficiente de fricción en función de la masa
3) Sean P1(x)=3x2-2x+4 y P2(x)=x2+5. Calcular

P1(x) * P2(x)

P1(x) / P2(x)

d P1(x) / dx

d (P1(x) * P2(x)) / dx

d (P1(x) / P2(x)) / dx

Representar P1(x) junto con d P1(x) / dx y calcular el mínimo de P1(x)
4) El proceso de extinción de una población de virus se ha medido en función del tiempo dando los siguientes resultados
	Tiempo (segundos)
	0
	2.5
	5
	7.5
	10

	Número de Virus (millones)
	1000
	0.35
	0.15
	0.05
	0.02


a) Representar gráficamente la población de virus en función del tiempo
b) Ajustar los datos con un polinomio de tercer grado (x3) y con una función exponencial

c) Representar gráficamente ambos ajustes junto con los datos de la tabla

5) A partir de los siguientes datos extraídos de la función f(x)=cos(x)*sin(2x), emplear los distintos métodos de interpolación para representar de la mejor manera posible la función.
	x
	1
	2
	3
	4
	5

	f(x)
	0.4913
	0.3149
	0.2766
	-0.6467
	-0.1543


Realizar un ajuste con un polinomio de quinto grado (x5) y representar gráficamente junto a la función












Página 2 de 2

_1193143193.unknown

_1193143268.unknown

